

Tisztelt Betegeink! Tisztelt Hozzártatózók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy **2020. március 8-tól visszavonásig** a Felső-Szabolcsi Kórház egész területén

LÁTOGATÁSI TILALOM!

van érvényben az új „KORONAVÍRUS (COVID-19)” terjedésének megelőzése céljából.

A „**LÁTOGATÁSI TILALOM**” elrendelését az indokolja, hogy a szokásostól is fokozottabban óvjuk betegeinket. Az egyéb megbetegedésben szenvedő és emiatt kezelt betegek immunrendszere **gyengébb, ezért ők kifejezetten fogékonyak a fertőzésre.** A fertőzés a zárt közösségekben, intézményekben képes gyorsan elterjedni és nagyszámú megbetegedést okozni.

Szeretnénk megkönnyíteni az Önök helyzetét azzal, hogy **meghatározott időben**

délelőtt 10.00 órától – 10.30 óráig

délután 16.30 órától – 17.00 óráig

bejöhetnek fekvőbeteg-ellátó osztályaink bejáratáig és ott átadhatják az osztályon szolgálatot teljesítő egészségügyi dolgozónak a hozzátartozónak szánt csomagot, illetve elvihetik a beteg által összekészített személyes holmiját. A beteg textíliájának és eszközeinek fokozott fertőtlenítését javasoljuk otthon is.

Kérjük, hogy a meghatározott időben CSAK EGY FŐ hozzátartozó érkezzen! Ez alatt az idő alatt ápolóink rendelkezésükre állnak a cserék lebonyolításában. **A nap további részében kérjük a látogatási tilalom betartását!**

Az alábbi kapcsolattartási jogokat a látogatási tilalom bevezetésével sem korlátozzuk Intézményünkben:

- A **Gyermekosztályon** az a szülő, aki a gyermekkel érkezik a kórházba, a **beteg gyermek mellett tartózkodhat.**
- A **szülőszobán a szülő nő mellett** egy általa megjelölt személy a vajúadás és a szülés alatt megfelelő védőöltözetben mellette lehet.
- A **súlyos állapotú betegnek biztosítjuk, hogy egy személy mellett tartózkodjon.** Súlyos állapotú az a beteg, aki állapota miatt önmagát fizikailag ellátni képtelen, illetve fájdalmai gyógyszerrel sem szüntethetők meg, illetőleg pszichés krízishelyzetben van.

A fenti kivételek esetén, ha a hozzátartozó a beteg mellett kíván tartózkodni, **erre vonatkozó kérését az osztályvezető főorvosnak kell jeleznie.**

Kisvárdá, 2020. március 13.



Köszönjük együttműködésüket!